

PROGRAMSKO IZVJEŠĆE 2012.

UDRUGA NOVI SVIJET

PROGRAMSKO IZVJEŠĆE ZA 2012. GODINU

POVIJEST, POSTIGNUĆA

Novi svijet, udruga za djecu i mlade osnovana je kao organizacija civilnog društva u Sisku, 10. rujna 1997. godine.

PROGRAMSKA POSTIGNUĆA

Dosadašnje djelovanje obuhvaća 16 programskih cjelina s oko 1000 realiziranih projekata, akcija i događaja.

Kraći kronološki pregled s opisom provedenih aktivnosti, prema području djelovanja:

1. PREVENTIVNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA, PROMICANJE ZDRAVIH STILOVA ŽIVOTA I OČUVANJE EKOLOŠKIH VRIJEDNOSTI

KAMPANJE PROTIV OVISNOSTI (1998. – 2003.) / U šest godina osmišljeno je i realizirano šest tematskih kampanja protiv ovisnosti o suvremenim porocima (droge, alkohol i nikotin). Kampanje su uz medijski dio imale obrazovni i zabavni segment, a ostale su zabilježene kao prve sustavno provedene kampanje ove tematike na području Županije. Cilj je bio osvijestiti javnost na prepoznavanje ovisnosti kao opće društvenog problema.

ŽIVI ŽIVOT! – multimedijske kampanje za zdraviji život (od 2004.) / Ovaj se programski ciklus nastavlja na prethodno opisani, ali u skladu s novim smjernicama borbe protiv ovisnosti osmišljen je novi pozitivan i afirmativan pristup, a njegova najznačajnija karakteristika je sustavnost i sveobuhvatnost područja djelovanja kao i široki krug tema koje se obrađuju putem predavanja, radionica, akcija, sportskih i zabavnih aktivnosti,... Cilj je projekta promocija zdravih stilova života.

PUT CRVENE VRPCE – projekt prevencije AIDS-a (2007. – 2009.) / Edukativno – zabavni program kojemu je cilj destigmatizacija osoba zaraženih HIV-om i oboljelih od AIDS-a. Predavanja, ulični performansi, anketiranje, informiranje,... sastavni su dijelovi projekta.

2. VANINSTITUCIONALNI ODGOJ I OBRAZOVANJE

POVJETARAC - program jačanja kompetencija mladih (od 2010.) / Edukativni program nastao u skladu s novim trendovima kao nadopuna suvremenom obrazovnom sustavu. Bavi se jačanjem kompetencija mladih u svim područjima važnim za lakše suočavanje sa životnim izazovima i kvalitetniju integraciju mladih u društvo. Program se provodi prema tzv. *smjervima*, a u skladu s trenutnim stanjem potreba i raspoloživosti realizacijskih resursa;

- SMJER: EU / Osnovni cilj projektnih aktivnosti je informiranje i educiranje mladih kako bi se povećao interes za pitanje Europskih integracija te mogućnosti mladih vezane za ulazak Hrvatske u EU.
- SMJER: NEOVISNOST / Osnovni cilj je povećanje razine specifičnih intelektualno - socijalnih kompetencija mladih te usporavanje porasta konzumacije sredstava ovisnosti.
- SMJER: BONACA / Osnovni cilj je povećanje razine specifičnih intelektualno - socijalnih kompetencija mladih te usporavanje porasta nasilja među djecom i mladima.
- SMJER: SURFAJMO SIGURNO / Osnovni cilj je edukacija djece i jačanje sigurnosti na internetu i društvenim mrežama
- SMJER: POKRENI POSAO / Osnovni cilj je edukacija mladih o poduzetništvu te poticanje na samozapošljavanje

KREATIVA – male kreativne radionice (od 2007. - 2009.) / Serijal je jednomjesečnih radionica sa zajedničkim ciljem poboljšanja ponude za kvalitetno provođenje slobodnog vremena, poboljšanja opće kulture te razvijanja posebnih znanja i vještina djece i mladih. Program je razvijen u suradnji sa stručnim suradnicima, a teme koje su se obrađivale su ; izrada plakata, digitalna fotografija, modna fotografija, radio voditeljstvo...

MASLO – mali savjeti za lakši odgoj (od 2008.) / Program se sastoji od niza aktivnosti koje u sustavnu cjelinu povezuje zajednički cilj – jačanje roditeljskih kompetencija u suvremenom odgoju. Osim roditeljima i starateljima, dio programa namijenjen je učiteljima, ali i svim osobama koje se u svom privatnom i profesionalnom životu bave problematikom odgoja, obrazovanja i odrastanja djece i mladih. Teme su bile unaprjeđenje komunikacije i zlostavljanje djece u obitelji.

3. DEMOKRACIJA, LJUDSKA PRAVA I RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA

CHAT - otvoreni razgovori četvrtkom (2001. – 2006.) / Želeći omogućiti mladima javni, demokratski razgovor na teme koje su aktualne u društvu, pokrenut je program kojemu je cilj promocija demokracije i ljudskih prava. U diskusiji uživo isprepliću se sve generacije tj. stručnjaci raznih profila, javni djelatnici, srednjoškolci. Sastavni dio programa su i TV ankete kao i gostovanje autorskih neafirmiranih band-ova uživo.

EDUKATOR – program razvoja civilnog društva s naglaskom na jačanje vidljivosti rada Udruge (od 2006.) / Programom Udruga nastoji javnosti pojasniti i približiti pojam i ulogu nevladinog sektora, obrazovati mlade članove i korisnike te širokoj javnosti dati transparentan uvid u djelovanje Udruge.

4. VOLONTERIZAM I HUMANITARNO DJELOVANJE

ZA OSMIJEH VIŠE – program promicanja volonterizma i humanitarizma / Program je do sada realiziran kroz dvije projektne cjeline:

- DAR OD SRCA – projekt prikupljanja igračkaka, školskog pribora i odjeće za djecu u potrebi (od 2003.) / Cilj projekta je materijalna pomoć marginaliziranim skupinama djece i mladih, a odvija se svakoga prosinca.

- VRIJEME ZA SREĆU – projekt koji putem druženja i edukativno – zabavnih aktivnosti potiče socijalizaciju kod djece iz neadekvatnih obiteljskih uvjeta (štićenici Doma za djecu Urbina) kao i brže ozdravljenje djece na bolničkom liječenju (Opća bolnica Dr. Ivo Pedišić, Sisak) (od 2010. godine) / Provedbom edukativno – zabavnih aktivnosti upotpunjava se slobodno vrijeme djece i mladih, jača samopouzdanje, razvijaju se socijalne vještine...

5. KREATIVNO STVARALAŠTVO, SLOBODNO VRIJEME I ZABAVA

SCHOOL DANCE – disco program za osnovce (1995.) / Prvi program kojim je javnosti predstavljena građanska inicijativa koja želi obogatiti ponudu za djecu i mlade u Sisku koja je bila preteča udruge Novi svijet. Program je kratko trajao zbog neriješenih vlasničkih odnosa prostora u kojem se odvijao, ali je polučio izvrsne rezultate kako u javnosti i medijima, tako i kod samih korisnika i njihovih roditelja. Ostatak će zabilježen kao prvi program ovakve vrste na području Županije, prepoznatljiv zbog visokih standarda realizacije (program koji je primjeren djeci bez dima cigareta i alkohola, a uz stručni nadzor).

PAZI ŠKOLA! – radio emisija za osnovce (1995. – 1997.) / Program je okupljao djecu koja imaju litetarni i voditeljski talent, i koji su zajedno sa stručnom osobom pripremali tjednu 90 minutnu radio emisiju za djecu uživo. Cilj programa je podizanje medijske kulture kod najmlađih generacija.

MISS TEEN & COLLEGE – show program (1995. – 2000.) / Najopsežniji program Udruge toga vremena, koji se odvijao kontinuirano šest godina. Osim složenih organizacijskih aktivnosti, realizirano

je i mnoštvo kvalitetnih sadržaja (izleti, edukacije, animacija, završni show...) Oko 400 djevojčica i djevojaka je prošlo kroz ovaj program kojemu je cilj animacija djece i mladih kroz zabavu i edukaciju.

AEROBIC FUN – rekreativni program (2001. – 2002.) / Program zabavne rekreacije koji je uz stručno vodstvo pružao mogućnost druženja i tjelovježbe samo za mlade.

CRTA – internet časopis za djecu i mlade (2005. – 2006.) / Program koji je okupljao brojne suradnike iz cijele Županije, djelatnike osnovnih i srednjih škola, studente, zaposlene mlade, stručnjake koji se bave mladima,... a svi zajedno stvarali su program koji je besplatno, putem interneta svim zainteresiranima donosio mjesečni pregled zanimljivih sadržaja.

MODEL STUDIO – edukativno – animacijski program (od 2001.) / Nastao na temeljima programa MISS TEEN & COLLEGE. Osnovni cilj programa je populariziranje i promicanje modne kulture. Svojim odgojnim, edukacijskim i animacijskim sadržajima projekt nastoji pridonijeti modnoj kulturi mladih generacija i pomoći im u životnom sazrijevanju. Do sada, edukativne programe uspješno je završilo oko 500 polaznika. Osim navedenog, dio aktivnosti Model studija je i agencijsko djelovanje koje obuhvaća model management s ponudom obrazovanih manekenki, foto modela i hostesa.

M - KLUB – program kontinuiranog klupskog druženja djece i mladih (od 2003.) / Temeljni cilj programa je kvalitetnom ponudom privući što veći broj korisnika i omogućiti im lakši pristup informacijama, dodatnu izvanškolsku edukaciju te kvalitetnije provođenje slobodnog vremena. Klupske aktivnosti besplatne su i prilagođene afinitetima ciljane skupine mladih od 14 do 30 godina, a odnose se na animaciju, informaciju, edukaciju, kreativnost i promicanje volonterizma.

ORGANIZACIJSKA POSTIGNUĆA

UVOD

Grupa mladih entuzijasta 1995. godine započela je s organiziranim aktivnostima u svrhu poboljšanja ponude za djecu i mlade u gradu Sisku. Nakon dvije godine neformalnog djelovanja i nekoliko realiziranih aktivnosti, uvidjevši potrebu djelovanja na formalnoj osnovi 1997. godine osnovana je udruga Novi svijet, održana Osnivačka skupština, potvrđen je Statut i izabrana tijela upravljanja. Upravljačka struktura Udruge definirana je Statutom i sastoji se od Skupštine, Predsjedništva i Nadzornog odbora. Ova tijela su u dosadašnjem radu djelovala u međusobnoj interakciji u svrhu ostvarenja temeljnih ciljeva Udruge. Njihov rad sukladan je zakonskim odrednicama te potpuno transparentan.

Osnivanjem Udruge započinje i aktivniji rad organizacije u vidu značajnog povećanja broja provedenih programa i projekata, suradnika, jače vidljivosti u javnosti, sudjelovanja u različitim društveno – političkim aktivnostima (povjerenstva, okrugli stolovi,...).

Od osnutka Udruga uglavnom djeluje bez stalnog prostora za rad provodeći aktivnosti u odgojno-obrazovnim ustanovama, na javnim mjestima (trgovi, ulice...), u iznajmljenim prostorima. Godine 2001. privatni poduzetnik Udruzi privremeno ustupa prostor za rad s korisnicima, a godinu dana kasnije, tj. u rujnu 2002. gradska ustanova ŠRC Sisak ustupa prostor predvorja gledališta, tj. prolaznog hola za rad s korisnicima. Odlukom Gradske skupštine Grada Siska od 19. svibnja 2003. godine Udruga dobiva na korištenje uredski prostor od 14m², isto tako u sklopu ŠRC—a Sisak na adresi Trg grada Heidenheima bb. Ured je tada opremljen doniranim, rabljenim namještajem i osnovnom uredskom opremom, a nakon nekoliko godina djelovanja vlastitim sredstvima od profitabilne djelatnosti obnovljen je manji dio inventara te nabavljena neophodna dodatna uredska oprema. Udruga je 2007. godine nabavila i rabljeni automobil.

U 2012. godini, udruga Novi svijet odlukom Gradonačelnika Siska, gospodina Dinka Pintarića, dobila je na korištenje prostor u sklopu ŠRC Sisak od 70 m². Konkretno, prostor je dodijeljen Udruzi Odlukom o dodjeli na privremeno korištenje od 8. svibnja 2012., a Ugovor o korištenju prostora potpisan je 4. lipnja 2012. Tim činom Udruga je nakon 15 godina kontinuiranog i aktivnog djelovanja dobila primjeren prostor za rad i to 20 m² za uredski prostor te 50m² za rad s korisnicima.

U prostor, obnovu i opremu Udruga je uložila vlastita sredstva uz veliki udio volonterskog rada svojih članova, Grad Sisak financirao je obnovu stropa, struje i centralnog grijanja dok je tvrtka OBI kao donator uložila materijalna sredstva (pločice) i uslugu krečenja i izrade stolova. Kao donator projektu uređenja pridružila se i akademska slikarica Kristina Mareković svojom slikom Sreća koju je donirala na novi prostor koji smo uređivali nekoliko mjeseci, a svečanost otvorenja održali smo 26. studenoga 2012. godine uz nazočnost brojnih suradnika i partnera te donatora, a za njih smo pripremili i bogat program te zajedničko druženje.

Novost je da nam je prvi put za sljedeću 2013. godinu odobrena donacija za institucionalne aktivnosti Udruge od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, što će u narednom razdoblju, vjerujemo, olakšati rad djelatnika i omogućiti rješavanje do sada zanemarenih administrativnih projektnih aktivnosti (sređivanje osnovnih dokumenata Udruge Statuta, promjena adrese i sl).

U 2012. godini doradili smo dio manji dio Statuta koji se odnosi na naziv, sjedište, pečat i osobe za zastupanje. Naime dosadašnji podaci glasili su Novi svijet, udruga za brigu o djeci i mladima, sa sjedištem u Sisku, Zeleni brijeg 29 i zastupali su ga Lidija Tomljenović Kovačić i Domagoj Kovačić, a novi podaci su Novi svijetom, udruga za djecu i mlade, Sisak, Trg grada Heidenheima bb, zastupaju Lidija Tomljenović Kovačić i Vanja Komljenović Lončar.

LJUDSKI POTENCIJALI

Volonterski rad u početku, kao i danas bio je osnova djelovanja Udruge. Puno pažnje posvećuje se promociji volonterizma, edukaciji volontera za kvalitetnije djelovanje te provedbu programskih aktivnosti. Volonterski tim Udruge u stalnom je porastu a sastoji se od mladih ljudi i stručnjaka različitih profila koji, ovisno o svom obrazovanju te području vlastitog interesa, surađuju na pojedinim programskim cjelinama.

Članovi Udruge u skladu s mogućnostima pohađaju aktualne seminare i radionice, sudjeluju u svim važnijim društvenim događanjima i sukreiraju lokalnu politiku i programe u području problematike djece i mladih te civilnog društva općenito. Isto tako, komponenta razvoja ljudskih potencijala bazira se i na kontinuiranom stručnom usavršavanju po načelu cjeloživotnog učenja.

Daljnim razvojem i širenjem djelatnosti 2005. godine Udruga zapošljava jednu osobu na puno radno vrijeme, a 2010. i drugu osobu. Putem programa poticanja zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (2009. i 2010. te 2012. godine) Udruga privremeno zapošljava šest osoba na određeno vrijeme u trajanju od četiri do šest mjeseci.

ISKUSTVO U UPRAVLJANJU PROJEKTIMA

Kako bi se osigurala visoka razina provedbe, razrađena je posebna metodologija upravljanja projektima koja se sastoji od sljedećih segmenata:

- a) ljudski resursi - svaki projekt ima jasno razrađenu upravljačku strukturu i hijerarhiju te podjelu odgovornosti unutar iste. Pri provedbi projekta provodi se i monitoring nad važnim parametrima osobnih angažmana kao što su npr. efikasnost, zadovoljstvo, kreativnost...
- b) financijski resursi – pri raspodjeli raspoloživih financijskih sredstava za pojedinačni projekt u obzir se uzimaju sljedeći parametri: odabir najpovoljnijih ponuda, odnos uloženi sredstava i postignutog učinka, ekonomičnost...
- c) resursi lokalne zajednice – pri provedbi projekta maksimalno se koriste raspoloživi resursi lokalne zajednice (prostor za rad, razvoj suradničkih odnosa, tehnička potpora...)

Ukupnost referenci Udruge na području upravljanja projektima razvidna je iz programskih i financijskih izvješća.

PREPOZNATLJIVOST UDRUGE

Od samih početaka djelovanja udruga Novi svijet osobitu pažnju posvećivala je komponenti prepoznatljivosti i jačanja vidljivosti. Zbog toga su u sve programe integrirane aktivnosti koje značajno utječu na vidljivost organizacije. To su:

- a) izrada originalnog vizualnog identiteta (logotip znak, promo materijali...)
- b) organizirani odnosi s javnošću (tiskovne konferencije, redovita medijska priopćenja, medijska gostovanja...)
- c) posebne promotivne aktivnosti (info punktovi, kazališni, modni i glazbeni eventi)
- d) internet i facebook stranica Udruge

Ove komponente zajednički formiraju zadovoljavajuću razinu prepoznatljivosti organizacije razvidnu kroz postojeću komunikacijsku strategiju, kvalitetna medijska partnerstva te veliki broj korisnika.

VRIJEDNOSTI I PRINCIPI, VIZIJA I MISIJA

VRIJEDNOSTI I PRINCIPI

Poštivanje i zaštita ljudskih prava i uvažavanje različitosti - poštivanje ljudskih prava, posebice prava djece i mladih, promicanje načela participativne demokracije u svrhu jačanja solidarnosti i društvene odgovornosti pojedinaca i institucija te borba protiv svih oblika diskriminacije.

Volonterizam – poticanje osobnog doprinosa zajednici kao i razvoj te promocija volonterskih aktivnosti djece i mladih.

Kvalitetna edukacija – edukativni programi zasnovani na suvremenim pedagoškim načelima i standardima, promocija uloge obrazovanja u pridonosenju većoj društvenoj uključenosti pojedinaca i društvenih skupina te cjelokupnom društvenom razvitku.

Psihofizičko zdravlje djece i mladih – razumijevanje uloge djece i mladih u kreiranju kvalitetnog društvenog razvoja te poticanje i promocija brige za djecu i mlade.

Socijalna kohezija - poticanje povjerenja, suradnje i dijaloga među pojedincima u svim društvenim skupinama.

Izvrsnost - predanost postizanju najviših standarda profesionalnosti i izvrsnosti u svim aspektima djelovanja.

Kvalitetni ljudski potencijali - entuzijizam, kreativnost, inovativnost, radišnost, učinkovitost, timski rad, solidarnost i uzajamno pomaganje te kontinuirano usavršavanje i cjeloživotno obrazovanje kao preduvjeti profesionalnog uspjeha.

Etičnost - poštivanje visokih etičkih načela u poslovanju, posebno načela odgovornosti, nepristranosti i transparentnosti.

VIZIJA

Društvo senzibilizirano za interese i potrebe djece i mladih u svim područjima značajnim za njihov zdrav razvoj i kvalitetan način života.

Obrazovana, odgovorna, zdrava i sretna populacija djece i mladih kao rezultat prihvaćanja odgovornosti te sustavnog i koordiniranog djelovanja svih sfera društva.

Visoko razvijeno, ekonomski stabilno, tolerantno, demokratsko društvo u kojem svatko osobnim angažmanom doprinosi općem blagostanju.

MISIJA

Misija Udruge u najširem smislu je briga o djeci i mladima te poboljšanje uvjeta života, odrastanja, odgoja i obrazovanja djece i mladih.

U 2012. godini, u skladu s Programskim planom udruge Novi, usvojenom na redovnoj Skupštini udruge 20. prosinca 2011. godine, nastavljeno je programsko djelovanje udruge Novi svijet prema sljedećim programskim područjima:

preventivni programi / edukativne aktivnosti / organizacija slobodnog vremena djece i mladih / humanitarni programi.

Nastavljamo rad po prihvaćenom obrascu prilikom pripreme i provedbe programskih aktivnosti, koristimo komparativne prednosti (prostor u središtu grada, dobra suradnja s medijima i lokalnom upravom i samoupravom, razvijena mreža stručnih suradnika i ustanova s kojima surađujemo, volonterski rad...)

Glavni problemi također ostaju identični dosadašnjim odnosno neredovito pritjecanje novčanih sredstava, osobito u prvom dijelu godine zbog prakse financiranja najvećeg dijela donatora Udruge (resorna ministarstva Republike Hrvatske), smanjenje broja odobrenih donacija u odnosu na aplicirane natječaje te smanjenje iznosa financiranja za odobrene projekte. Preopterećenost stalnih suradnika na većem dijelu aktivnosti Udruge, dovodi ponekad do manjih propusta u administrativnom vođenju zbog primarnog fokusiranja na korisnike i programsku provedbu aktivnosti.

Provedeni programi:

1) M-KLUB

Nastavak programa M – klub osiguran je najvećim dijelom volonterskim radom zbog smanjenog priljeva financijskih sredstva. Tako smo jednom tjedno organizirali instrukcije iz matematike (voditelj Senad Omerčić) i engleskog jezika (voditeljica Tanja Tominović), mjesečnu radionicu izrade grafita (voditelj Marko Kosović), radio voditeljstva (Ivana Baričić Bajtela), radionicu brzog čitanja i mapiranja, održali surnike u kuglanju i streljaštvu i info punkt u rujnu (Andrea Zec). Novost je suradnja s Volonterskim centrom Sisak i organizacija Malog tečaja španjolskog jezika (Manuel Pineiro Gontazlez). Na programu su još surađivali Marko Hergešić, Ivan Kružić, Monika Štajduhar, Marija Novak, a voditeljica programa M-klub je Lidija Tomljenović Kovačić.

Obilježili smo i prigodne datume (Međunarodni dan borbe protiv ovisnosti, Mjesec borbe protiv ovisnosti, Svjetski dan mladih i sl), tradicionalno organizirali info punkt uvoda u novu sezonu (školska godina 2012./13)

Donator projekta je Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 76.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 9

Broj korisnika: 250

Broj suradnika: 9

Broj volontera: 21

2) MODEL STUDIO

Model studio i dalje nastavlja s radom unatoč neodobravanju pojedinih donatora i negodovanju dijela javnosti zbog „upitne moralnosti“ posla modela. Smatramo da samo nastavkom rada na programu koji je jedan od početnih i zadržavanjem standarda utječemo na suzbijanje ovih predrasuda te postizemo razumijevanje te uvažavanje modela i mode kao ravnopravnog interesa, hobija, ali i mogućeg honorarnog posla nekim djevojkama. Sve djevojke s kojima surađujemo promiču vrijednosti koje se cijene u Udruzi, a to su rad, poštenje i moralnost. Zanimljivost vezana uz djevojke koje su aktivne u ovom programu je da je većina ili diplomirala, ili redovito studiraju ili rade, a da je tek manji dio djevojaka na popisu Zavoda za zapošljavanje, što je inače redovan stats današnjih mladih.

Aktivnosti unutar Model studija:

– agencijsko djelovanje

Nastavljamo dobru suradnju s Modnom agencijom Talia model i gospođom Tihanom Harapin Zalepugin. Andrea je u Hrvatskoj sudjelovala na svim značajnijim modnim događanjima i uspješno radila kao model.

Na castinge redovito odlaze i modeli Monika Dandić, Dona Petrić Delalić, Valentina Matić, Sonja Lončar. Interes za hostese je smanjen zbog ekonomske krize u društvu i sredine u kojoj radimo.

– **edukacijski programi (Manekenska školica za djecu od 4 do 7 godina i 24 sata mode za djevojčice i djevojke)**

Program je u ovoj godini temeljito redizajniran te prilagođen mladim generacijama i ubrzanom tempu života. Sastoji se od osnovnog dijela koji sadrži 24 sata edukacije i nosi naziv 24 sata mode te od naprednog dijela koji nosi naziv 24 sata mode +. Edukativni sadržaji programa također su revidirani, dopunjeni i osuvremenjeni.

Ove godine modni program završilo je 20 djevojaka, a naučeno su publici prezentirali na produkcijskoj priredbi u prostoru Novog svijeta. Program se samofinancira naplaćivanjem članarine polaznicama koja je za cijeli program 24 sata mode iznosio 360,00 kn. Program je vodila Andrea Zec, a suradnici su bili Domagoj Kovačić, Vanja Komljenović Lončar, Maja Cavrić, Tajana Fanjkotić, Sanja Tomašinec Korica, Tihana Harapin Zalepugin i Lidija Tomljenović Kovačić. Ove godine zbog malog broja zainteresiranih nije pokrenut program Manekenska školica.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 5.741,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 21

Broj korisnika: 30

Broj suradnika: 7

Broj volontera: 5

Provedene su sljedeće aktivnosti:

ožujak – Andrea Zec / CAP proljeće

travanj – Andrea Zec / Fashion.hr

svibanj - Andrea Zec / Green City Project

lipanj - Andrea Zec u Monte Carlu

lipanj - Valentina Matić u magazinu za mlade OK!

listopad – 24 sata mode / roditeljski sastanak

listopad – 24 sata mode / redovan program

listopad – Andrea Zec / CAP jesen

listopad – Andrea Zec / Fashion.hr

studeni – Andrea Zec / Modni ormar - Jelena Matas

studeni – Andrea Zec / Dreft Fashion Week - Manuel Maligec

prosinac – 24 sata mode / casting Modne agencije Talia model

prosinac – 24 sata mode / produkcijska priredba

3) **MASLO – MALI SAVJETI ZA LAKŠI ODGOJ**

Zlostavljanje djece u obitelji – prepoznajte i pravilno postupite

Treći nastavak projektne cjeline unutar ove platforme financiran je od strane Ministarstva socijalne politike i mladih RH i Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade RH. Projektne aktivnosti bile su usmjerene tematici prevencije zlostavljanja i obuhvatile su 6 osnovnih škola na području Sisačko – moslavačke županije. Predavanja su organizirana za roditelje učenika drugog razreda navedenih škola, a posebna predavanja održali smo u tim školama za nastavnike i stručne suradnike. Pripremili smo i Deklaraciju o poštivanju prava djeteta na odrastanje bez nasilja u obitelji koju su potpisivali

sudionici na predavanju po vlastitom nahođenju. Cilj tog čina je bio senzibilizirati javnost da sami mogu nešto napraviti kako bi pomogli zlostavljanoj djeci. Kako bismo pravilno evaluirali projekt, na predavanjima su ispunjavani anketni listići.

Edukativne radio emisije snimljene su i emitirane na Radio Quirinsu te Petrinjskom radiju tijekom studenog i prosinca.

Voditeljica projekta je Gabrijela Kramarić Eid, prof. pedagogije.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 15.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 12

Broj korisnika: 400 direktnih i 2000 indirektnih

Broj suradnika: 4

Broj volontera: 3

Provedene su sljedeće aktivnosti:

Studeni i prosinac

Petrinjski radio i Radio Quirinus, edukativne radio emisije

studeni, prosinac

Petrinjski radio 106,9 MHz
edukativne radio emisije

8. studenog

Osnovna škola 22. lipnja, Sisak
predavanje za roditelje

16. studenog

1. osnovna škola Petrinja
predavanje za Učiteljsko vijeće

19. studenog

Osnovna škola Jabukovac
predavanje za roditelje
predavanje za Učiteljsko vijeće

21. studenog

Osnovna škola Komarevo
predavanje za Učiteljsko vijeće

3. prosinca

Osnovna škola Braća Ribar, Sisak
predavanje za roditelje

4. prosinca

1. osnovna škola Petrinja
predavanje za roditelje

6. prosinca

Osnovna škola Komarevo
predavanje za roditelje

12. prosinca

Osnovna škola Braća Ribar, Sisak
predavanje za Učiteljsko vijeće

17. prosinca

Osnovna škola Sunja
predavanje za roditelje

4) POVJETARAC – PROGRAM JAČANJA KOMPETENCIJA MLADIH

U 2012. godini završen je program započet prošle godine pod nazivom Povjetarac – smjer: Neovisnost. U sklopu njega tiskali smo brošuru Partibrejker, uljez i četiri mantre.

Program Povjetarac nastavio se i na jesen pripremom još tri različita projektna pravca: Povjetarac – Bonaca (u kojem je naglasak bio na prevenciji nasilnog ponašanja među mladima), Povjetarac – Surfajmo sigurno (edukacija djece o sigurnom korištenju interneta i društvenih mreža) i Povjetarac – Pokreni posao! (edukacija mladih o poduzetništvu). Realizacija je predviđena u sljedećoj godini.

Ukupno realizirana novčana sredstva: 10.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 4

Broj korisnika: 500

Broj suradnika: 4

Broj volontera: 5

5) ZA OSMJEH VIŠE

Ove smo godine nastavili aktivnosti i promociju programske platforme Za osmijeh više kojom smo objedinili sve dosadašnje humanitarne programe:

Realizirane projektne cjeline:

Igrom do sreće

Projekt je pokrenut kako bi se animirala djeca u Domu za djecu i mlađe punoljetne osobe Vrbina.

Projekt je redovito održavan u Dječjem domu Vrbina u Sisku u subotnjem jutarnjem terminu. Animirali smo 20 – tak djece i održali 16 tematskih radionica uz pomoć 15- tak volontera (Andrea Zec – voditeljica projekta, Iva Toš, Iva Šimanović, Doris Jelić, Irena Mikšić, Marijana Hrgešić, Mirela Josić, Ivana Stojčević, Marko Hergešić, Marko Kosović, Dinko Kovačić, Dinko Vuić, Davor Beloglavec, Bojan Lončar, Vanja Komljenović, Domagoj Kovačić, Lidija Tomljenović Kovačić).

Vrijeme za sreću provodio se od siječnja do 10. prosinca u Dječjem domu Vrbina. Program je financiran od strane Agencije za mobilnost i programe EU u iznosu 31.346,00 kn.

21. siječnja

plesna radionica

voditelji: Donna Vrbanac i Davor Beloglavec

28. siječnja

radionica prve pomoći
voditelj: Dinko Vuić

4. veljače

info dan – sudjeluju svi volonteri

14. travnja

radionica izrade nakita
voditeljica: Irena Mikšić

12. svibnja

sportski dan
voditeljica: Ivana Stojčević

19. svibnja

baseball u Sisku - Sisak storks
voditeljica: Lidija Tomljenović Kovačić

13. listopada

Zabavna radionica (društvene igre)
Voditelji: svi volonteri

15. Listopada

Likovna radionica
Voditeljica: Monika Štajduhar i Andrea Zec

22. listopada

Kestenijada
Voditelj: Dinko Vuić

29. listopada

Radionica rezbarenja bundeva
Voditeljica: Vanja Komljenović Lončar

5. studenoga

Plesna radionica
Voditelji: Donna Vrbanac i Davor Beloglavec

12. studenoga

Radionica medijske kulture
Voditeljica: Lidija Tomljenović Kovačić

19. studenoga

Radionica plakata: Borba protiv ovisnosti
Voditelj: Marko Kosović

3. prosinca

Radionica ritma i sviranja bubnjeva
Voditeljica: Iva Toš

10. prosinca

Izrada božićnih ukrasa

Voditeljica: Sanela Velić

17. prosinca

Ukrašavanje bora

Voditelji: svi volonteri

DAR OD SRCA

prosinac 2012. godina

17. prosinca

Novi svijet, Sisak

podjela božićnih poklona šticeenicima Dječjeg doma Vrbina, Sisak

18. prosinca

Opća bolnica dr. Ivo Pedišić, Sisak

- Odjel pedijatrije - podjela božićnih darova

- Odjel dječje kirurgije - podjela božićnih darova

18. prosinca

Caritas Sisačke biskupije

donacija igračaka

Dar od srca - program koji se u okviru M – kluba odvijao sedam godina, prošle je godine nastavio egzistirati u okviru programa Za osmijeh više. Ove godine zbog nedostataka volontera nismo održali tradicionalnu akciju prikupljanja gračaka, odjeće i ostalog pribora za djecu u potrebi, ali smo uz pomoć tvrtke Eurom iz Zagreba

Prikupljeno smo distribuirali u Dječji dom Vrbina, udrugu Kas, Opću bolnicu dr. Ivo Pedišić (Odjeli pedijatrije i Dječje kirurgije), Caritas Sisačke biskupije te za dječaka koji je ostao bez roditelja.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 2.000,00 vlastita sredstva Udruge

Broj realiziranih aktivnosti: 5

Broj korisnika: 4 odgojno-obrazovne i humanitarne institucije

Broj suradnika: 3

Broj volontera: 4

6) ŽIVI ŽIVOT!

Nastavak programskih aktivnosti programa ŽIVI ŽIVOT! Program prevencije ovisnosti proveli smo u Mjesecu borbe protiv ovisnosti od 15. studenoga do 15. prosinca.

Aktivnosti su započele u rujna i trajale do 31. prosinca, a provedeno je sljedeće:

19. studenog

Izrada plakata na temu ovisnosti

20. studenog

Dječji vrtić Sisak Stari - Ciciban
Likovna radionica na temu: Zašto je jabuka bolja od cigarete?

21. studenog

Dječji vrtić Sisak Stari - Bubamara
Likovna radionica na temu: Zašto je jabuka bolja od cigarete?

28. studenog

Osnovna škola Galdovo, Sisak
Predavanje za roditelje na temu: Kako prepoznati simptome ovisnosti?

1. prosinca

Gradska tržnica Kontrola, Sisak
Info punkt / Obilježavanje Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a

5. prosinca

Udruga Novi svijet, Sisak
Izložba dječjih radova na temu: Zašto je jabuka bolja od cigarete?

15. prosinca

ŠRC Sisak
Turnir iz vaterpola / Info punkt i animacija djece

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 20.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 7

Broj korisnika: 800 direktnih i 20000 indirektnih

Broj suradnika: 6

Broj volontera: 8

7) LENEK SVILICA JE MOJ – KALENDAR NARODNIH NOŠNJI I OBIČAJA SISAČKO – MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

Program koji je započeo prošle godine, ove godine je završen uz potporu Ministarstva turizma RH.
Pripremljen je kalendar za tisak u cjelosti (organizacija, fotografiranje na 12 lokacija,

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: volonterski rad i 20.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 2

Broj korisnika: 0

Broj suradnika: 6

Broj volontera: 3

8) ČISTAČ – EDUKATIVNA RAČUNALNA IGRICA

Novi program koji smo aplicirali i prihvaćeno je financiranje od strane Ministarstva zaštite okoliša i prostornog uređenja RH, ali projekt je u pripreмноj fazi a u konkretnu realizaciju ulazi početkom 2012. godine. Suradnici na projektu su Zvonimir Mikšić, Mirjana Milanović i Ivana Stojčević.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 27.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 2

Broj korisnika: 0
Broj suradnika: 8
Broj volontera: 3

9) EDUKATOR

Program Edukator traje kontinuirano cijelu godinu bez donacija. Tako volontere i suradnike šaljemo na edukacije koje su besplatne, a nužne troškove pokrili smo iz vlastitih prihoda. Osim toga, program uključuje edukaciju i stručnu izobrazbu članova Udruge te sudjelovanje na seminarima, savjetovanjima i stručnim tijelima.

Aktivnosti:

11. siječnja

Prostor Udruge
suradnja u edukaciji volontera na temu praćenja referenduma o ulasku Hrvatske u EU / organizator:
Gong, Zagreb

4. travnja

Zagreb, Informacijski centar EU
info sastanak o IPA 2011. / Delegacija EU

12. i 13. travnja

Zadar
konferencija Ususret Europskom socijalnom fondu / organizator: NZZRCD

23. i 24. travnja

Solin
sastanak predstavnika klubova mladih / organizator: Ministarstvo socijalne politike i mladih

15. svibnja

Narodna knjižnica i čitaonica Vlado Gotovac, Sisak Caprag
Obilježavanje Međunarodnog dana obitelji - info punkt Udruge

18. svibnja

Muzej Sisak - obilježavanje dana muzeja

18. svibnja

Dom obrtnika Sisak
radionica Udruge i odnosi s javnošću / organizator: ZAMAH

21. rujna

Kavana Mali Kaptol, Sisak
Obilježavanje Međunarodnog dana volontera / organizator: ALD Sisak

23. i 24. listopada

Dom obrtnika, Sisak
sudjelovanje na seminaru: PJR Akademija o provedbi EU projekata/organizator: Razvojna agencija
SMŽ SIMORA Sisak

30. i 31. listopada

Dom obrtnika, Sisak

sudjelovanje na seminaru: PJR Akademija o provedbi EU projekata - Javna nabava/organizator:
Razvojna agencija SMŽ SIMORA Sisak

13. listopada

Dom obrtnika, Sisak

sudjelovanje na seminaru: Priprema projekata prihvatljivih za financiranje iz fondova EU/organizator:
Razvojna agencija SMŽ SIMORA Sisak

14. listopada

Dom obrtnika, Sisak

sudjelovanje na seminaru: Upravljanje projektnim ciklusom/organizator: Razvojna agencija SMŽ
SIMORA Sisak

4. studenog

Županijska komora, Sisak

Zakon o promicanju investicija i unapređenju investicijskog okruženja/organizatori: Razvojna agencija
SMŽ SIMORA Sisak i HGK Županijska komora Sisak

16. studenog

Osnovna škola Sela

Čovječe ne ljuti se, uživo! / obilježen Međunarodni dan tolerancije

26. studenog

Prostor Udruge

Konferencija za novinare / otvorenje novog prostora Udruge

4. prosinca

Gradsko društvo Crvenog križa, Sisak

Dodjela priznanja Vanji Komljenović Lončar „Volonter godine Grada Siska 2012.“ / obilježen
Međunarodni dan volontera

8. prosinca

Gradska tržnica Kontrola, Sisak

5. sajam nevladinih organizacija i institucija / organizator: Agencija lokalne demokracije Sisak

10) INTERNET STRANICA: www.novi-svijet.hr

Nastavak na održavanju web stranice i informiranju javnosti putem ovog medija. Web administrator je Josip Tomašev, a stranica u 2012. bilježi oko 42 813 posjeta.

Facebook stranica udruge Novi svijet

Nastavak rada i informiranja korisnika i članova Udruge putem facebook stranice Novog svijeta. Od pokretanja do danas stranica je prikupila oko 700 fanova.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 2.500,00 kn za program Čovječe ne ljuti se - uživo! volonterski rad, plaćene edukacije od strane drugih organizacija i udruga

Broj realiziranih aktivnosti: 19

Broj korisnika: 250

Broj suradnika: 8

Broj volontera: 15

Izvešće sastavila:

Lidija Tomljenović Kovačić
predsjednica Udruge

Sisak, 1. veljače 2013.



*udruga za djecu i mlade
Sisak, Trg grada Heidenheima bb
tel/fax: 044 536 574*

www.novi-svijet.hr